
CÂMARA MUNÍtIPAL DE OLÍMPl
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA cÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE OLÍMPIA, REALIZADA NO DIA VINTE E SETE DE MARÇO DE
DOIS MIL E DEZESSETE ÀS DEZENOVE HORAS.

Aos vinte e sete dias do mês de março
do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, sob a
Presidência do Senhor Vereador Luiz Gustavo Pimenta, Presidente
da Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia, e presentes
os demais membros da Mesa Diretora: Vice-Presidente, Vereador
Selim Jamil Murad; primeiro Secretário, Vereador José Elias
Morais; Segundo Secretário, Vereador Hélio Lisse Júnior e com a
presença dos Senhores Vereadores Antônio Delomodarme, Fernando
Roberto da Silva, Flávio Augusto Olmos, João Batista Dias
Magalhães, Luiz Antônio Ribeiro e Tarcisio Candido de Aguiar.
Realizou-se a Sexta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão
Legislativa, Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal da
Estância Turística de Olímpia. Feita a chamada e, verificado
haver número regimental, o Senhor Presidente, "Sob a Proteção de
Deus", dá por iniciados os trabalhos, convidando o Vereador
Tarcisio Candido de Aguiar para que proceda a leitura de um
trecho do Santo Evangelho. Passa-se, a seguir, à apreciação das
Atas da primeira Sessão Extraordinária do dia vinte de janeiro de
dois mil e dezessete; Segunda Sessão Extraordinária do dia vinte
e seis de janeiro de dois mil e dezessete; e primeira Sessão
Ordinária do dia seis de fevereiro de dois mil e dezessete. As
atas são colocadas em discussão. Não havendo oradores, em
votação, sendo, aprovadas pela unanimidade dos Senhores
Vereadores presentes em Plenário. Prosseguindo os trabalhos, o
Senhor Presidente solicita ao primeiro Secretário que proceda a
leitura das Ementas dos Projetos constantes do expediente.
Projeto de Lei n° 5191/2017, avulso n° 31/2017, de autoria do
Vereador Antônio Delomodarme, que dispõe sobre a garantia de
acesso gratuito a eventos artístico-culturais por crianças e
adolescentes de baixa renda e dá outras providências. O Projeto
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é encaminhado à Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei n°

5192/2017, avulso n° 32/2017, de autoria do Vereador Hélio Lisse

Júnior, que dispõe sobre a distribuição domiciliar de

medicamentos e materiais necessários ao procedimentos médicos

para idosos previamente cadastrados no sistema único de saúde -

SUS. O proj eto é encaminhado à Comissão de Justiça e Redação.

Projeto de Lei n° 5194/2017, avulso n° 34/2017, de autoria do

Vereador Fernando Roberto da Silva, que dispõe sobre o período de

atendimento interno nos caixas aos usuários dos Estabelecimento

Bancários. O proj eto é encaminhado à Comissão de Justiça e

Redação. Projeto de Lei n° 5195/2017, avulso n° 36/2017, de

autoria do Executivo, que dispõe sobre a abertura de crédito

suplementar. O proj eto é encaminhado à Comissão de Justiça e

Redação e à Ordem do Dia. Projeto de Decreto Legislativo n°

444/2017, avulso n° 35/2017, de autoria do Vereador Fernando

Roberto da Silva, que dispõe sobre a concessão da medalha do

Mérito Esportivo "Professor Sankiti Takahashi" ao Ilustríssimo

Senhor Victor Hugo Remondy Pagotto. O Projeto é encaminhado à

Comissão de Justiça e Redação. Moção de Repúdio, de autoria do

Vereador Fernando Roberto da Silva, pela tramitação da PEC

287/2016. O Projeto é encaminhado à Ordem do Dia da próxima

Sessão Ordinária. Dando continuidade aos trabalhos, são lidos

pelo Senhor primeiro Secretário, aprovados pelo Plenário, ou

deferidos pela Presidência, conforme o caso, os seguintes

requerimentos: 141, 142, 150 e 153/2017, de autoria do Vereador

Selim Jamil Murad. 145, 159, 160 e 161/2017, de autoria do

Vereador Antônio Delomodarme. 146 e 147/2017, de autoria do

Vereador Hélio Lisse JÚnior. 148/2017, de autoria do Vereador

Fernando Roberto da Silva. 154/2017, de autoria do Vereador José

Elias Morais. 156 e 157/2017, de autoria do Vereador Flávio

Augusto Olmos. 158/2017, de autoria do Vereador Luiz Antônio

Ribeiro. 162, 163 e 164/2017, de autoria do Vereador João

Batista Dias Magalhães. Esgotados os Requerimentos, passa-se a

leitura do resumo das Indicações. Nos termos do artigo 3o, da

Resolução n° 122, de 16/02/93, o Senhor Presidente solicita ao

Primeiro Secretário que proceda à leitura do Resumo das
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Indicações apresentadas salientando que seriamas
encaminhadas aos setores competentes, para as providências
cabíveis, pois já haviam sido deferidas pela Presidência: 149 e

151/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo Pimenta. 150, 166,
167, 168, 169 e 170/2017, de autoria do Vereador Antônio
Delomodarme. 152 e 153/2017, de autoria do Vereador Selim Jamil
Murad. 154, 155, 174, 175 e 176/2017, de autoria do Vereador
Hélio Lisse JÚnior. 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164,
165, 171, 172 e 173/2017, de autoria do Vereador Flávio Augusto
Olmos. Esgotadas as matérias constantes do Expediente, passa-se
aos minutos regimentais a que têm direito os Senhores Edis para
fazer uso da palavra. Usam da palavra os Edis: Antônio
Delomodarme: (sem revisão do orador: 19:27) "Senhor Presidente.
Saudações. Semana passada, fiquei triste. Eu não queria falar. É
sobre Olímpia FC. O Estádio Thereza Breda e Ginásio de Esportes
são municipais. Initerruptamente, Olímpia Futebol Clube existe
desde mil novecentos e quarenta. Toda essa época a Prefeitura
forneceu tintas para demarcar às linhas do campo de futebol. Aos
prefeitos e secretários, administrações pp., a gente solicitava
tintas e era atendido. Infelizmente, semana passada, solicitamos
tinta, demarcar as linhas do campo de futebol do Estádio Thereza
Breda. Informaram que não era mais naquela Secretaria, mas, sim,
com a Secretária - Secretaria Municipal de CuLtura, Esporte e
Lazer, a qual mandou um funcionário dizer para mim que não podia
me atender. Eu quero dizer: "Olímpia Futebol Clube não é nada
para ela". Para quem não sabe: Jogos do Olímpia Futebol Clube são
transmitidos pela televisão. O próximo jogo, terceiro na TV,
também será transmitido para todo o Brasil. Para a Secretária é
um saco de batata. E se depender dela para conseguir tinta
Olímpia Futebol Clube não entraria em campo. Lógico que, sou o
responsável, sou o Presidente do Olímpia Futebol Clube e iria
comprar tinta para demarcar essa risca de demarcação do campo.
Por outra, essa Secretária fez o Carnaval. Infelizmente, não está
preparada para o cargo. Eu falo e não mando recado. Eu respeito
todos os Secretários, mas, gosto também de ser respeitado como
Vereador. A Secretária deveria ter-me ligado perguntando o que
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estava acontecendo?! Sabe o que me obrigou a fazer a ligar para o
Prefeito. Vocês acham que, eu por uma lata de tinta teria que
ligar para o Prefeito para resolver esse problema?! Sabe o que
aconteceu?! O Prefeito fez uma ligação. Daí cinco minutos
apareceu dez latas de tintas lá no Estádio Thereza Breda que dá
para o Campeonato todo. Vereador, Doutor Selim, se o Thermas dos
Laranjais leva o nome de Olímpia; Olímpia Futebol Clube também.
Equipe de futebol lá do Acre está interessado em jogador do
Olímpia FC. Por quê? Porque viram lá na telinha, televisionado, o
jogo do Olímpia FC. Então, eu quero mais respeito pelo Olímpia
Futebol Clube. Espero que, isso não aconteça mais. Não só eu,
mas, todos os Vereadores desta Casa. Quem foi eleito fomos nós,
não foi Secretário; não! Os desgastes estão em nós Vereadores. Eu
quero um pouco mais de respeito. É meu desabafo! Muito obrigado,
a todos!" Fernando Roberto da Silva: (sem revisão do orador:
19:34) "Senhor Presidente. Saudações. Em nome do meu amigo João
Donadi que participa da Associação dos Voluntários para Combate
ao Câncer - AVCC Olímpia. Quero informar que será dia oito e nove
de abril no bairro Santa Cruz realização do Leilão de Gado para o
Hospital de Câncer. No uso desta Tribuna quero chamar todos os
olimpienses para apoiar esse grande Evento. Senhor Presidente. A
ponte, Jardim das Aroeiras, abandonada pela administração pp.
trouxe muitos transtornos para os moradores. Requerimento, deste
Vereador, pede a retomada da obra dessa ponte. Na sexta-feira foi
retomada a obra. Eu fiquei feliz ao ver as máquinas e pessoas lá
trabalhando. É melhora para os moradores daquela região. Uma
cobrança e vitória deste Vereador. Eu agradeço aos demais
Vereadores. Com certeza todos fizeram também cobrança dessa
ponte. Em nome do amigo Beto.com. Seu filho Igor Gomes faz parte
do Grupo de Teatro Camalhões. Hoje é Dia do Teatro. Conversei com
o Prefeito. Garantiu conversar com a Secretária Maria Justina
Boitar Riscali, Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Lazer,
que retome projeto do Teatro. Eu acho esse projeto muito
interessante. Tira os jovens e adolescentes das ruas. Um projeto
que transforma esta cidade por ser muito bacana e questão de
cultura. Então, estou feliz por ter conversado com o Prefeito. E
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JUDO.feliz por poder dizer às pessoas que participam do p
Porque, desde vinte cinco de janeiro estava sem monitor oficial
de Judô depois de saída do Professor Mauro Pimenta. Alguns pais
reclamaram a este Vereador. Eu juntamente com o Senhor
Presidente, através de ligação ao Gustavo Zanette - Secretário,
Secretaria Municipal de Governo, nos informou que será nomeado o
Marco André, Professor de Judô. O Projeto continua. E este
Vereador, através de requerimento, também solicita que retome as
obras do Centro de Judô Sankiti Takahashi. É mais uma obra
advinda da administração anterior. Deixar claro. Incomoda ver a
obra antienchente abandonada na Avenida Aurora Forti Neves em
frente ao Sindicato dos Bancários e firma Nakamura. No mês de
dezembro o ex-prefeito abre um buraco. Não iria dar tempo para
terminar. Deixou para atual Administração também esse ônus.
Agora, eu conversei com o Prefeito. Essa obra será retomada. Dará
condições de trânsito aos turistas, comerciantes e alunos da
Escola OBJETIVO. Da forma como está obriga utilizar outros
caminhos e causam transtornos aos moradores. Peço ser atendido
para melhor qualidade de vida aos olimpienses. Muito obrigado!"
Flávio Augusto Olmos: (sem revisão do orador: 19:39) "Senhor
Presidente. Saudações. Ao CORREIO solicitei informações sobre
alguns bairros que os carteiros não estão entregando
correspondências com regularidade. Indicação solicitando semáforo
na Rua David de Oliveira, esquina, Rua Conselheiro Antônio Prado
pelo motivo que está ocorrendo muitos acidentes naquele local.
Voto de Aplauso ao setor de Vigilância Sanitária, Saúde, e ao
Prefeito Fernando Cunha e DAEMO AMBIENTAL pela implantação, via
internet, de Canal de Divulgação de Adoções de Animais. Quando
tem que elogiar a gente elogia. Eu estou chateado. Estamos
chegando ao quarto mês de mandato. Já tem problema: Teatro, Judô,
estacionamento do Recinto, merenda escolar, Santa Casa, Upa até
sem papel higiênico. Fica aqui minha perfídia para que o Prefeito
faça um bom mandato. Assim, todos nós somos privilegiados. Eu
fico com pouco de medo também. Vem Niquinha com a tinta. Acho que
não é nem o Prefeito. Alguns, Secretários, são muito bons. E tem
alguns Secretários com currículo desse tamanho assim Oh! (...). Eu
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achava que, aquilo lá era o suficiente para tornar conta de
Olímpia. E eu estou vendo que não! Às vezes, Fernando não está
sabendo disso. Vai precisar fazer mudança. Eu estou vendo que
currículo grande não está servindo pra nada. Talvez, é hora de
parar, de pensar. Vai para quatro meses já. Minha preocupação
agora, Senhor Presidente, é com o governo geral. Muito obrigado!"
Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do orador: 19:43) "Senhor
Presidente. Saudações. Muito boa à matéria publicada na Revista
EXAME. Pena que o pai da matéria intitulou-se: "O grande
fomentador do turismo em Olímpia nosso ex-prefeito, Eugênio".
Acho que, Alzheimer precoce deve estar rodeando; Alzheimer
precoce! Mas vamos ao que interessa. Requerimentos. Obras
inacabadas. Em Baguaçu, placa, CAIXA ECONOMICA FEDERAL. A obra
paralisada e deveria ter alambrado. A municipalidade, eu peço que
informe a Empresa para este Vereador faça análise. Há muitas
obras inacabadas. Ao cúmulo de ter as tubulações, mas fiações não
foram passadas. As reclamações chegam. Corno, Vereador, para
realmente ter urnaação é preciso saber quem a realizou e o valor
determinado para ser construída. Dizem que, eu vou achar coisa do
Arco-da-velhai mas, estou procurando esse arco da velha.
Indicações: Hemodiálise. O transporte que está sendo oferecidas a
essas pessoas, algumas cegas outras cadeirantes em virtude da
doença e não tem condições de levar um acompanhante. Realmente,
isso precisa ser revistoi é desumano. Minha esperança é ainda a
Sala de Hemodiálise. Conversei com Doutor Martines, vice-
prefeito, e as coisas estão andando. Então, fiz Indicação para
criar essa Sala de Hemodiálise aqui em Olímpia. Assim, evitar
esse sofrimento e tratamento desumano. Senhor Presidente. Eu fico
preocupado com as coisas que tem chegado a este Vereador, em
termos, que a gente possa fiscalizar. Mas para isso, é preciso
ter a documentação para que a gente faça urna análise crítica,
mas, também, não sair dando tiro ao vento. É preciso analisar o
que contém no contrato e o que foi liberado; mas, nós ternosque
saber e responsabilizar. Se eu achar o Arco-da-velha vou entregá-
10 a pessoa devida: "GAECO (Grupo de Atuação Especial de
Repressão ao Crime Organizado) e Ministério Público".
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Responsabilidade se apura e se entrega. E quem for o
responde! Então, neste momento, é isso que eu estou preocupado.
Vamos tentar resolver essas questões. Muito obrigado, Senhor
Presidente!" João Batista Dias Magalhães: (sem revisão do
orador: 19:47) "Senhor Presidente. Saudações. Apenas, fazer
registro de três requerimentos. Nós já estamos desenvolvendo
trabalho para poder ganhar corpo na área Federal. No Ministério
da Agricultura. Nós temos aqui a estrada que vai de Olímpia a
Severínia. Nesse trecho da Estrada, OLP - José Recco, Olímpia até
Alvora está sem asfalto. Nós já fizemos gestões, mas não
conseguimos. Em determinados governos vieram verbas, mas, nada
disso, foram viabilizados. Então, temos aí duas Comunidades:-
OlímpiajSeverínia, em torno de mais ou menos oitenta e cinco mil
habitantes, é preciso interligá-Ias por essa vicinal porque seria
importantíssimo para o município de Olímpia. Vamos trabalhar
nisso. Maquinários para melhorar nossas vias rurais para atender
todos os bairros do município de Olímpia. Também maquinários
suficientes para poder atender os pequenos produtores. São três
Frentes que deve trabalhar junto ao Ministério da Agricultura no
Governo do PMDB. Mais ou menos num volume de quase seis milhões
de reais que iremos buscar para atender a demanda do município de
Olímpia. Esse Setor da OLP José Recco. Eu mais uma vez gostaria
de deixar registrado que é uma área onde o Prefeito Municipal já
tem um pensamento, juntamente, conosco de fazer aqui nessa
região. Trazer essa população de Severínia e de outras
comunidades. Fazer uma entrada por aquela região de nossa cidade.
Assim, desafogando a Rodovia Armando Salles que é Rodovia
bastante perigosa e cujo acesso nós temos a direção aqui em
relação a Ribeirão Preto. Inicialmente, são esses nossos
trabalhos como Vereador. Semana que vem, estaremos demostrando
mais algumas coisa na área da agricultura e também na área da
saúde. Senhor Presidente, Muito obrigado!" Assume a presidência
o Vereador Selim Jamil Murad. Luiz Gustavo Pimenta: (sem revisão
do orador: 19:51) "Senhores Vereadores. Saudações. Eu só quero
para registro. Uma questão que nós temos que colocar em Pauta
nesta Casa. No projeto de lei Eleitoral está havendo uma mudança.
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Agora, provavelmente, vai passar na votação das coligações a
Chapa Fechada. Eu quero falar o que prevê a Constituição, em
relação ao número de Vereadores. Nós não estamos colocando nenhum
projeto. Nada de mudança de Vereadores não. É o que prevê a
Constituição Federal no Artigo 29 (vinte nove) Apresenta.
"Capitulo IV - Dos Municípios. O município reger-se-á por lei
orgânica, votada em dois turnos, com o interstício mínimo de dez
dias, e aprovada por dois terços dos membros da Câmara Municipal,
que a promulgará, atendidos os princípios estabelecidos nesta
Constituição, na Constituição do respectivo Estado e os seguintes
preceitos. Para a composição das Câmaras Municipais, será
observado o limite máximo de: a) 9 (nove) Vereadores, nos
municípios de até 15.000 (quinze mil) habitantes. b) 11 (onze)
Vereadores, nos Municípios de mais de 15.000 (quinze mil)
habitantes e de até 30.000 (trinta mil) habitantes. c) 13 (treze)
Vereadores, nos municípios com mais de 30.000 (trinta mil)
habitantes e de até 50.000 (cinquenta mil) habitantes. d) 15
(quinze) Vereadores, nos municípios de mais de 50.000 (cinquenta
mil) habitantes e de até 80.000 (oitenta mil) habitantes". Isso
tudo que, eu estou colocando para vocês reflete também na
composição das chapas para as próximas eleições. Se você tem dez
Vereadores o "quociente eleitoral" é 10% (dez por cento). Nós
trabalhamos aqui com 39.000 (trinta e nove mil) votos válidos;
vamos assim dizer, o que equivale ao "quociente eleitoral" de
3.900 (três mil e novecentos votos). Aumentando o número de
cadeiras vai refletir também no número do "quociente eleitoral".
Onde tem uma participação maior da sociedade e também um número
menor para cada cadeira, atingir um número menor de votos. Então,
só para concluir. Nós temos que tomar cuidado porque vai ser
votada em Brasília a questão da habilitação das chapas fechadas o
que vai refletir nas próximas eleições. Então é só uma questão de
estudo. Eu só estou colocando isso para esclarecer. Não é mudança
nenhuma. Futuramente, esta Casa tem que começar discutir sobre
essa questão de Vereadores. Eu não vou ser repetitivo, mas também
porque interfere nas próximas eleições na composição de chapas,
principalmente, com a chapa fechada. Também, o quociente
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eleitoral que é a parte inteira da divisão que vai
entre o número de votos válidos pelo total de cadeiras. Muito
obrigado! Boa noite a todos!" Reassume a Presidência o Vereador
Luiz Gustavo Pimenta. Selim Jamil Murad: (sem revisão do orador:
19:55) "Senhor Presidente. Saudações. Dizer a todos que Indicação
deste Vereador já está sendo discutida pela Prefeitura,
inclusive, a Tina Riscali (Secretária Municipal de Cultura,
Esporte e Lazer) para que dê continuidade ao nosso Grupo Teatral.
Nós fizemos Indicação. Assim como foi feito para Tombamento da
antiga Estação
pelo Vereador

Ferroviária junto com a Beneficência Portuguesa
Hélio. Nós fizemos Indicação para que seja

construído lá um Centro Cultural. Objetivo é colocar em posição
social para que todos possam utilizar. O Tombamento é uma coisa.
A nossa Indicação para instalação do Centro Cultural é outra
coisa completamente diferente. Fizemos também Indicação ao Senhor
Prefeito Municipal para que seja feito uma estatua. Nós temos em
frente ao Thermas uma Praça. Nós colocamos lá uma Fonte que é
mantida, inclusive, pelo Thermas dos Laranjais, para colocar uma
estatua do Sr. Benito Benatti. Será uma homenagem justa a quem
realmente mudou o turismo em nossa região e mudou a nossa
capacidade econômica dentro da cidade de Olímpia e dentro de toda
região e não só Olímpia. Fizemos Requerimento de encerramento de
Sessão Ordinária em homenagem póstuma à memória do Senhor Ângelo
Antônio Nespolo. Pessoa líder da Comunidade, fantástica e muito
bom. Infelizmente, nos deixou dia vinte de março. Foi morar com
Pai Maior. Com certeza, seu trabalho continuará. Trabalhava junto
com a gente no Grupo Amigos de Olímpia. Esse Grupo vai continuar
com os outros sempre homenageando a memória do Senhor Nespolo.
Fizemos também Requerimento ao nosso Deputado Paulo Pereira da
Silva, paulinho da Força, para que agende junto ao Ministro Max
Beltrão, Ministro de Estado do Turismo, um Requerimento do
Projeto SINCOV N° 007496/2017. Vai trazer verba R$ 3.500.000,00
(três milhões e quinhentos mil reais) para a cidade de Olímpia.
Objetivo é melhorar a nossa capacidade turística. Melhorar também
o Centro de Recebimento aos Turistas. Nós temos um lugar
especifico para poder receber os turistas da maneira que
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necessita e da maneira em que essa mola mestre está impulsionando
a nossa cidade. Nós temos que se preparar para todos e nós temos
que ter o local preparado para que essas pessoas possam ser
recebidas. Creio que, é uma verba inédita nesta Casa porque nunca
houve verba desse tipo. Viajamos e lutamos muito para conseguir
uma verba daquela que é necessária. Agradeço a todos e aos Nobres
Pares que já deram sua posição em relação à matéria. Vou falar um
pouquinho mais nos minutos da liderança. Muito obrigado a todos!"
Tarcisio Candido de Aguiar: (sem revisão do orador: 19:58)
"Senhor Presidente. Saudações. Primeiramente, eu vou falar sobre
o TIRO de GUERRA de OLÍMPIA que começou suas atividades nesses
dias. No sábado, tivemos oportunidade de assistir a entrada dos
garotos ao Portal daquele estabelecimento o que muito me deixa
feliz por seguirem essa carreira. São cinquenta jovens que
ingressam no Exercito este ano no nosso município. Então são
cinquenta garotos fora das ruas e aprendendo a disciplina militar
e como é a vida na caserna, com hierarquia, disciplina e
obediência às leis, a legalidade. Então, quero agradecer nosso
Prefeito Fernando Cunha que lá esteve presente e pelo apoio ao TG
02-026 Olímpia. Agradecer ao Subtenente Cláudio Cesar Marti que
começou seu discurso dizendo da crise de conduta que vive nosso
país hoje àquilo que dentro das Forças Armadas e na vida militar
nós combatemos todos os dias. Essa crise comportamental que
vivemos no país atual ela é muito grave e em função dela nós
vivemos esses desmandos todos que acontecem diariamente no nosso
país. Isso em função do nosso comportamento um pouco leviano da
parte da nossa sociedade. Vou agradecer ao Prefeito Fernando que
é um homem de palavra. Este Vereador e Vereador Niquinha falamos
com ele no início da gestão. Agora, está sendo criado o Conselho
Municipal de Desenvolvimento Urbano para revisão do Plano Diretor
do nosso município. O Prefeito quando ele coloca sua palavra,
realmente, ele desenvolve aquilo que foi proposto. Agradecer ao
Prefeito Doutor Fernando por essa iniciativa onde poderá, aí sim,
fazer a revisão dos horários de funcionamento dos bares e a
revisão do Código de Postura e as mudanças inerentes e aí
estaremos cumprindo a lei. O Senhor Vereador Flávio Olmos
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comentou sobre a merenda. Neste ano, esta mudan
acarretou um alivio na nossa verba municipal de R$-2.000.000,00
(Dois Milhões de Reais). Então o Prefeito com a mudança que ele
fez na Merenda deixou de gastar dos cofres públicos dois milhões
de reais. Então, eu acho que ele economizou, mas, não tirou a
qualidade da merenda que é o mais importante. Eu visitei algumas
Escolas. As Diretoras disseram que os alunos desperdiçavam muito.
E agora, com esse lanche que foi introduzido acontece que o aluno
come bem e não tem desperdício. Eu acho que, quando você consegue
juntar economia e a participação é o mais importante. Muito
obrigado!" Não havendo mais oradores nos três minutos
regimentais, passa-se, ao tempo das Lideranças. Usam da palavra
os Vereadores: Antônio Delomodarme: (sem revisão do orador:
20:02) "Senhor Presidente. O Senhor Vereador Flávio disse:
"Talvez o Prefeito não esteja sabendo". Nos últimos anos, eu
nunca vi um Prefeito tão sério e compromissado com a cidade de
Olímpia. O Prefeito Cunha é de palavra mesmo. Nós Vereadores e
Secretários tem que levar a ele como está a cidade porque ele
fica despachando no Gabinete, mas é um prefeito bastante
compromissado. Senhor Presidente. Todos sabem que sou Presidente
do Olímpia Futebol Clube. Quando vai jogar em outro município,
requisitamos campo para treinar e somos atendidos. Infelizmente,
sabe o que aconteceu aqui. A Portuguesa Santista de Esportes
hospedou os jogadores em Olímpia para compromisso do jogo em
Olímpia. Requisitou para treinar o Ginásio de Esportes. A
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA ESPORTE E LAZER, a Secretária de
Esportes, não queria ceder o Ginásio de Esportes para a
portuguesa Santista, que é a Fundadora da Federação Paulista de
Futebol. Simplesmente, ela negou o Campo do Ginásio de Esportes.
Precisou da intervenção do Gustavo Zanette, Guto, Secretário
Municipal de Governo, para a equipe de futebol Portuguesa
Santista poder treinar; isso é um absurdo! O Ginásio de Esportes
é do povo! Olímpia FC vai jogar fora é bem recebido. O tratamento
tem que ser igualitário. Tem que haver mais respeito com time que
requisita um Campo para treinar. Aqui em Olímpia precisou o
Secretário de Governo intervir para a Portuguesa Santista,
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fundadora da FPF, poder treinar. Ah! Assim não dá. Senhor
Presidente. O Senhor Vereador Tarcísio falou que o Prefeito é
bastante compromissado com a nossa cidade. Hoje falei com ele a
respeito da Feira Livre. Naquele local essa Feira é um absurdo.
Prejudica as pessoas da Vila Nova e Bairro São José. Quem entra
na cidade: turistas, ônibus, caminhões obriga a entrar na Vila
Nova e não tem como manobrar caminhão grande não dá para virar; é
um absurdo aquilo ali! Então, eu falei com o Prefeito Municipal.
Ele disse que, enquanto não recuperar a Avenida dos Olimpienses,
ele vai mudar o local da Feira-Livre para perto da Igreja do
Bairro São Benedito. Também, falei com o Prefeito a respeito do
reajuste de salários dos funcionários públicos do município. O
Prefeito disse que está muito pronto para dar o abono e repor
inflação no reajuste salarial. Muito obrigado! /I Flávio Augusto

Olmos: (sem revisão do orador: 20:07) "Senhor Presidente. Queria
parabenizo a Casa. Estou vendo que entraram alguns projetos de
leis. Por isso, estou feliz. Vereador Niquinha. Eu estive com o
pessoal da Portuguesa Santista. Indignado, pensei que era o
Niquinha que não queria deixar treinar. Foi liberado. Eu fiquei
feliz e acompanhei o treino da Portuguesa Santista. Hospedaram no
Royal Thermas Resort. Elder, já jogou na Seleção Brasileira, é
muito amigo do meu sobrinho Lúcio. Preocupo com essa demora em
chegar ao nosso Prefeito, então, fica esse alerta. Eu estou à

disposição do Prefeito para fazer uma boa gestão e do que ele
precisar, mas, estou com um pouquinho de medo. No Jardim Harmonia
uma criança caiu num buraco; pelo amor de Deus, um dos meus
primeiros pedidos foi para tapar aquele buraco. Quanto ao que
questionei da merenda é que existem várias formas de economizar,
mas não com a merenda. Poxa! É só meio-período. Então, coloque a
merenda ao meio-dia, alunos que estão de saída já comem e os
alunos que estão entrando à uma hora da tarde também já comem,
todos comem à vontade! Quanto à economia, eu já falei que tem
crianças que dependem diretamente dessa alimentação, às vezes, é
a única que ela tem. Pão com salsicha, não é legal. Eu não fiquei
contente com essa alteração. Apesar de que, são apenas em três
Escolas, quinhentos alunos, mas, não foi legal. A gente tá vendo
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nossasaí que tudo que é de ruim colocaram na salsicha. A
crianças vão comer pão com salsicha. Tomará que revisem, porque,
senão, o ano que vem serão em todas. Senhor Presidente, muito
obrigado!" João Batista Dias Magalhães: (sem revisão do orador:
20:11) "Senhor Presidente. Saudações. Vou usar o tempo da
Liderança do PMDB. Dizer que, o PMDB é um Partido que está na
direção do Governo Federal. Nós iremos realizar dia oito de abril
na cidade de Jaboticabal um trabalho conjunto entre área Estadual
e Federal. Vamos desenvolver atividades para atender algumas das
reivindicações. Eu já vejo o Doutor Selim desenvolvendo ações do
Simpósio. Nós estamos já trabalhando nessas áreas com três
requerimentos que foram apresentados por mim. Eu sempre pautei na
minha vida pública, Vereador e na representação da Câmara
Municipal, trazer ela para que os trabalhos legislativos da minha
pauta também fosse alicerceado pelos demais Pares. Eu vou fazer
um convite para todos os Vereadores, presentes. Que todas as
matérias que eu desenvolver aqui e que serão pautadas no Governo
Federal. Se vocês assim o desejarem podem assinar comigo em todos
os requerimentos que eu encaminhar ao Governo Federal. Entendo
que, as reivindicações, embora, tenham nascidas da minha parte,
gostaria também que tivesse o reforço representativo desta Casa
de Leis na assinatura de cada Vereador aqui presente. Eu vejo que
cada um de vocês tiveram votos de todo segmento da nossa
sociedade. Eu entendo que, o pedido que faço pode ser também na
mesma linha de pensamento de vocês. Então, eu faço o convite!
Gostaria que, os presentes, nesta Casa, determinassem alguém da
Assessoria e disponibilizassem passar em cada Mesa, se alguém
quiser assinar comigo, para mim será uma honra muito grande. Eu
tenho certeza, também, que será para toda a população da nossa
cidade. Senhor Presidente, muito obrigado!" Selim Jamil Murad:
(sem revisão do orador: 20:14) "Senhor Presidente. Saudações.
Senhores, não vou dizer que estou contente e feliz com o que eu
vi. Realmente, eu nunca esperava usar a Tribuna para fazer um
voto de protesto ou alguma coisa desse tipo. Mas na realidade, eu
vou falar de uma pessoa, vou falar de Benito Benatti. Eu vou
falar de um projeto dele iniciado em 1987 que foi criar um Parque
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Aquático. Na realidade, inicialmente, era um Clube e se
transformou num Parque Aquático. O quarto Parque Aquático mais
visitado do mundo, ficando atrás somente de dois Parques: Disney
e um Parque da China; é lógico porque é uma população imensa. E
principalmente da humildade dessa pessoa. Eu nunca vi em todos
meus trinta e dois anos trabalhando junto com o Benito Benatti
que ele dissesse em um momento qualquer: "eu fiz 1/. Ele nunca
usou a primeira pessoa. Ele sempre disse "nós fizemos; nós
iremos fazer; vocês fizeram, eu estou só acompanhando, o trabalho
é de vocês". Eu acho que, a humildade é tudo na vida de uma
pessoa. Quem tem que reconhecer o líder é os liderados. Os
liderados acompanham, especificamente, o que aquele líder
determina. É assim que funciona. Não adianta você querer ser o
pai do projeto, ou ser engenheiro de obras prontas. Engenheiro de
obras prontas, infelizmente, nós temos muitos, muitos ... E
realmente, eu nunca vi engenheiro de obras prontas; chegaram a
nada. Eu acho que, a pessoa morre pela própria palavra. Eu nunca
vou dizer ou falar mal de uma pessoa especificamente. Eu vou
falar mal de atitudes e dos atos. Atos são para ser julgados. A
atitude deve ser julgada. E como a pessoa se apresenta em relação
a sua própria atitude. A gente não deve esperar nunca ser
aplaudido por algo que você não realizou. Você é apenas parte da
história. Seria muito precoce dizer que um menino de onze anos
poderia realizar alguma coisa. Afinal, quando o Clube foi fundado
tinha um menino de onze anos que diz agora autor do projeto.
Então, não existe gente. Olha! No ano mil novecentos e noventa o
Benito já tinha projetado o Vale do Turismo que é essa Avenida
imensa que vai até a saída. Isso já estava projetado em mil
novecentos e noventa, eu tenho a foto do projeto dele. Então, nós
não podemos de maneira nenhuma aceitar esse tipo de colocação.
Merece sim uma homenagem. Nós no Thermas faremos uma homenagem. O
Prefeito, provavelmente, vai ceder para gente o espaço para
colocar uma estátua do Benito. Como tem a estátua do Disney. É um
sonhador? .. Sim! Mas, todos os sonhos dele se tornou realidade
porque é um homem que soube sonhar e soube fazer com que os
outros sonhassem juntos. É impossível que você realize alguma
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coisa quando você sonha sozinho. Você tem que sonhar e demostrar
a outros àquilo que você está sonhando. Fazer com que os outros
vejam o seu sonho. No momento que realizarem seus sonhos você
chega a urna realidade. É urna vergonha o que aconteceu. Sinto
muitíssimo, mas, isso realmente foi jogar urna pá de cal sobre
alguma coisa em que a pessoa que a pessoa poderia ter realizado.
Realizou? .. Sim, realizou! Ajudou? Lógico que ajudou! Vocês se
lembram do episódio quando o Therrnasficou urna semana parado, a
cidade morreu, urna semana, quando fecharam os poços. Mas foi
trabalho da Prefeitura? Na época, ele ajudou cornoprefeito! Mas
quem que ajudou mais? O que era advogado do Therrnas dos
Laranjais! Então, foi urna luta imensa conseguindo lideranças,
inclusive, Deputados, em São Paulo, ajudando a gente, pois, a
cidade economicamente ficou abalada. Sessenta e cinco por cento
de nossa atividade econômica depende do Therrnas dos Laranjais.
Nós ternosque tirar o chapéu para o Benito Benatti. Não há o que
fazer, foi o homem que idealizou, foi o homem que criou e é
impossível admitir que outra pessoa queira roubar os méritos e os
louros de quem fez isso; é até ridículo urnacoisa dessas, sinto
muitíssimo mesmo. Eu acho que você ultrapassou os limites da
mediocridade ao momento que você faria urna coisa dessas. Sinto
muito ter que dizer a urnapessoa, mas realmente, só existe urna
pessoa a quem deve ser dado o mérito: Benito Benatti o homem que
idealizou e cornoele disse sempre à equipe que trabalhou comigo;
a equipe não, ele era o líder e nós os liderados. Nós
acompanhamos um grande líder que soube fazer para os outros com
humildade e nunca se vangloriou por isso. É só isso. Boa noite!
Muito obrigado! 11 Tarcisio Candido de Aguiar: (sem revisão do
orador: 20:18) "Senhor Presidente. Hoje, Doutor Hélio perguntou
sobre a Guarda Metropolitana. Para que, as pessoas fiquem
sabendo, nós não deixamos de ver esse assunto, nem o assunto
referente ao monitoramento. São propostas do nosso Prefeito para
na gestão dele melhorar nossos índices de criminalidade que já
são baixos da região, 330 Batalhão de Polícia do Interior,
Barretos. Aqui, nós ternos a Polícia Militar 2o Companhia em
Olímpia. Dizer que, quanto ao índice de criminalidade é bom, mas,
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nós sempre queremos melhorar em função de ser uma cidade segura,
mas, também, pelo fato do turismo que é nosso carro chefe,
diuturnamente, nós estamos falando sobre essa questão. Doutor
Hélio, pode ficar tranquilo porque será o primeiro, a saber, dos
nossos resultados. Eu estou indo a Brasília para um
posicionamento do Ministério junto a Secretaria Nacional de
Segurança Pública. Quanto ao monitoramento, eu acho que está
muito próximo porque já está sendo feito o projeto, em seguida as
licitações para compra de equipamentos, mas, isso é um trabalho
da Prefeitura. Eu amanhã irei a Brasília, na semana que vem
também, se o Senhor Vereador, Doutor Hélio, quiser me acompanhar
estou à disposição. A nossa Guarda Metropolitana está chegando.
Se Deus ajudar, nossa cidade vai ficar cada dia mais segura.
Muito obrigado! Boa noite!" João Batista Dias Magalhães: (sem
revisão do orador: 20:21) "Senhor Presidente. Nobres Pares. Aos
noventa dias de mandato do Prefeito Municipal dizer que ouvi
manifestações dos Nobres Pares. Nobre Vereador Hélio perguntou a
respeito da antiga Estação de Estrada de Ferro. É programa de
governo do Prefeito Fernando Cunha de fazer ali um Centro
Cultural, Lazer e Entretenimento para atender parte do município
de Olímpia. Vereador Flávio preocupado com a questão da merenda
porque estão dizendo que as crianças só estão comendo pão com
salsicha. O que está havendo é uma readequação feita com o maior
cuidado e zelo por parte do Prefeito Municipal e da Secretária de
Educação com pessoal competente que estão sendo bastante
criteriosos no que está fazendo. Não está sendo feito nada que
pode prejudicar as crianças de quatro a cinco anos e são apenas
quinhentas e trinta oito crianças. Esse trabalho é importante
porque o Prefeito Municipal determinou que se fizesse isso para
que não se sobrecarregasse. Havia uma não necessidade de se fazer
alimentação. Ele falou, assim, que se provasse que isso é
necessário. "Determinará que, faça esse atendimento às crianças
em relação essa questão da refeição". Mas é importante que, a
criança nessa faixa etária tenha a sua primeira refeição mais
criteriosa dentro da sua casa. Isso é importante também. (...)
Então, nós precisamos ter o cuidado da forma que, às vezes, é
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colocada. Eu vou trazer na semana que vem para os S
documento do Tribunal de Contas:- "A merenda fornecida pela
STARBENE, no contrato com o Ex-Prefeito, foi julgado irregular".
E aí estão mandando tomar providências; e, eu vou ter que tomar
providências porque eu fui comunicado como Vereador?! Agora, como
ele fez esse contrato e como ele fez essas questões, é isso que
eu vou decidir nesta semana como fazer. Eu não iria falar desse
assunto hoje, eu vou falar na semana que vem. Para poder mostrar
para vocês que a merenda que era servida da outra vez era cara e
o contrato foi julgado irregular. E o que o Prefeito Cunha vai
fazer não é isso, pode ter certeza. Além de baratear, vai fazer
com qualidade para atender as crianças de nossa cidade com
perfeição, justiça e respeito; tá certo! Muito obrigado!" A
seguir, nos termos regimentais, com a palavra o Senhor Presidente
comunica o Plenário: Luiz Gustavo Pimenta: (sem revisão do
orador: 20:28) "Antes de passarmos a Ordem do Dia esta
Presidência informa ao Plenário que na próxima Sessão O Capítulo

"FRATERNIDADEOLIMPIENSE" N° 217 DA ORDEMDEMOLAYPediu que fosse

usado o Plenário. Considerando que no dia dezoito comemora-se o

Dia Nacional, Dia Estadual e Dia Municipal da ORDEMDEMOLAY.Vem,

através desta, requerer o espaço do Plenário com o intuito de
após a Reunião Ordinária apresentar aos Vereadores e aos

presentes um breve relatório do Capítulo N° 217. "FRATERNIDADE

OLIMPIENSE" Finalizando com a apresentação da Cerimônia de Luz.

Então, só para constar aqui que, na próxima Sessão, teremos aqui
a apresentação: DA ORDEM DEMOLAY." Continuando os trabalhos, tem
início a ORDEM DO DIA. Dando sequência aos trabalhos, é lido,
pela Senhor primeiro Secretário, o Requerimento n° 167/2017, que
requer urgência para a discussão e votação do Projeto de Lei n°
5195/2017, Avulso n° 36/2017, de autoria do Executivo, que dispõe
sobre a abertura de crédito suplementar. o Requerimento é
colocado em discussão. Não havendo oradores, o Requerimento é
colocado em votação, sendo regimentalmente aprovado por
unanimidade dos Edis presentes. Prosseguindo com a tramitação,
aprovada a urgência e com o Parecer verbal da Comissão de Justiça
e Redação, favorável à livre tramitação do Projeto de Lei n°
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5195/2017, o Senhor Presidente o coloca em primeira discussão.
Não havendo oradores, o Projeto entra em primeira votação, sendo
na forma regimental, aprovado por unanimidade dos Edis presentes.
A seguir, em regime de urgência, o Senhor Presidente solicita os
Pareceres verbais das Comissões de Finanças e Orçamento; Ação
Social e Econômica; Urbanismo, Obras, Viação e Transportes;
Legislação Participativa; e de Educação, Esporte e Cultura. Com
os Pareceres verbais e favoráveis dos membros das referidas
Comissões, o Projeto é colocado em segunda discussão. Não
havendo oradores, em segunda votação, sendo na forma regimental,
aprovado por unanimidade dos Edis presentes no plenário. Dando
sequência à tramitação do Projeto, em regime de urgência, e com o
Parecer verbal e favorável dos membros da Comissão de Justiça e
Redação, conforme determina o Artigo 205, do Regimento Interno, o
Senhor Presidente, nos termos do artigo 268, do mesmo diploma
legal, declara o Projeto de Lei n° 5195/2017 aprovado em Redação
Final. Prosseguindo com os trabalhos, com a palavra o Senhor
Presidente informa que será apreciada em primeiro turno o Projeto
de Lei Complementar n° 229/2017. Esclarece ainda que o projeto
necessita, para sua aprovação, do voto favorável da maioria
absoluta dos Membros da Câmara, nos termos do Parágrafo II,
inciso IX, do Artigo 47, da Lei Orgânica do Município, ou seja,
seis (06) votos dos Edis presentes. A seguir, é lido pelo Senhor
primeiro Secretário, o Parecer n° 08/2017, de autoria da Comissão
de Justiça e Redação, favorável à livre tramitação do Projeto de
Lei Complementar n° 229/2017, avulso n° 29/2017, de autoria do
Executivo, que dispõe sobre alteração do requisito de provento do
cargo em comissão de Assessor, constante no Anexo VI - Cargos em
Comissão PMO, da Lei Complementar n° 138, de 11 de março de 2014.
Com o Parecer favorável, o referido projeto é colocado em
primeira discussão. Não havendo oradores, o projeto entra em
primeira votação, sendo regimentalmente aprovado por 08 (oito)
votos favoráveis e 01 (um) voto contrário. Voto contrário do
Vereador Fernando Roberto da Silva. Usa da palavra o Senhor
Presidente para esclarecer que o projeto retornará a pauta da
próxima Sessão Ordinária quando o projeto será apreciado em
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Senhor primeiro Secretário, o Parecer n° 09/2017, de autoria da
Comissão de Justiça e Redação, favorável à livre tramitação do
Projeto de Lei n° 5190/2017, avulso n° 30/2017, de autoria do
Executivo, que institui o Conselho Municipal de Desenvolvimento
Urbano e dá outras providências. Com o Parecer favorável, o
referido projeto é colocado em primeira discussão. Usam da
palavra os Edis: João Batista Dias Magalhães: (sem revisão do
orador: 20:37) "Senhor Presidente. Em referência ao projeto de
lei que o Prefeito Municipal Fernando Cunha está criando em seus
noventa dias de governo vem atender o Artigo 3° (terceiro) do
Desenvolvimento Urbano do Município de Olímpia. Do Artigo 168,

até ao Artigo 161. E isso é importante. A Lei Orgânica foi votada
no ano 1990. Então nós estamos aí com dezessete anos da Lei
Orgânica. Agora que, está sendo criado esse CONSELHO MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO. Será através dele que pode chamar a população
para que conclame através desse projeto. Acho que é de uma
importância espetacular. Em Olímpia a iniciativa privada está um
passo a frente das administrações que passaram pelo município de
Olímpia. Hoje, percebe-se que o THERMAS, como carro chefe do
município de Olímpia; o Senhor Vereador Selim falou muito bem da
figura espetacular do Sr. Benito, nesse ponteiro dianteiro em
relação àqueles que passaram por Olímpia e não entenderam o
recado. Fernando Cunha, com noventa dias, consegue perceber que o
turismo é algo irreversível para o município de Olímpia. A cidade
não pode ficar na ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA p'ra traz. Ela precisa de
transitada dentro de seu contexto social a Administração da
Prefeitura não pode ficar ao lado, precisa caminhar junto e
aproximar desses gestores que estão levando o município de
Olímpia ao patamar de reconhecimento nacional e também
internacional. Com isso, ele consegue sinalizar que certamente o
município de Olímpia em pouco tempo, provavelmente em seu mandato
de gestão, conseguirá se aproximar dessa iniciativa privada
existente no município de Olímpia onde o município deverá ganhar
muito e também trazer muita coisa em favor do município de
Olímpia. Vejo a sinalização do Vereador Selim já a respeito de se
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posicionar junto ao Ministério do Turismo. Porque não dá para
você ficar como Vereador também ao lado desse trabalho. Você tem
que se juntar e participar para poder fazer seu trabalho:
"cidade e iniciativa privada do turismo possam caminhar juntas"
para que a população, evidentemente, receba os benefícios desses
trabalhos. Eu acho esse projeto muito importante e fundamental
para esse momento. Aí é que se começa a desenhar uma das partes
importante da Administração do Fernando Cunha." Hélio Lisse

Júnior: (sem revisão do orador: 20:40) "Senhor Presidente. Senhor
Vereador. Doutor João, líder do Prefeito, e o Senhor Vereador
Tarcísio também fez uma menção relativa a esse projeto. Diz que,
estaríamos solucionando alguns problemas que vem sendo cobrado
pelo Vereador Niquinha com relação a esse desenvolvimento urbano.
Nesse contexto desse Conselho, nós vamos poder solucionar alguma
coisa. Inicialmente, minha preocupação é outra. Eu gostaria de
ver com o senhor essa situação. A composição desse Conselho. Eu
gostaria que o Senhor Vereador fizesse uma explanação nesse
sentido, porque é humanamente impossível aceitar a transferência
da área rural para área urbana de uma propriedade que se situa
fora do contexto urbano da cidade. De certa forma, isso vai
caminhar para que evite essas situações desagradáveis?" João

Batista Dias Magalhães: (sem revisão do orador: 20:41) "Senhor
Presidente. Nobres Pares. Senhor Vereador, Doutor Hélio. CONSELHO
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO Trará a público as instruções que
todos nós queremos do município de Olímpia. Vamos debater essas
questões através do Conselho Municipal de Desenvolvimento
juntamente com
principalmente,
Desenvolvimento

a Câmara, Prefeito Municipal e Secretariado,
a Secretaria Municipal de Turismo e

Urbano precisa estar presente para poder ela
também aceitar ou pelo menos debater as ideias que nós temos e
que fomenta na sua cabeça ou na minha e dos demais Vereadores.
Esse Conselho Municipal de Desenvolvimento Urbano será o ponto de
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ideia. Com isso, começa a dar uma cara nova para a cidade de
Olímpia para acompanhar alguns setores que estão a nossa frente.
Existe embelezamento uma coisa grandiosa que esta lá em torno do
Thermas. Mas, há um crescimento desordenado no município de
Olímpia. Tempo atrás, quando iniciamos a discussão da Lei
Orgânica do Município. Eu debati que as COHABs precisariam estar
com proximidades do centro. A Zona Leste há uma expansão urbana
para lá, mas distanciando a população da parte central. A
acessibilidade a esses bairros é ruim, precária e péssima. São
vários Vereadores, inclusive, eu que já pediram para fazer área
de acesso à cidade. Nós não podemos distanciar o povo da parte
central." Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do orador: 20:44)
"Senhor Presidente. Senhor Vereador João, esse CONSELHO vai
intervir em loteamentos irregulares. Esse Conselho vai poder
intervir quando proprietário de uma forma ilegal procura fazer
parcelamento ele vai ter uma intervenção. É o que eu precisava
saber, também?" João Batista Dias Magalhães: (sem revisão do
orador: 20:44) "Senhor Presidente. Senhor Vereador Hélio. O que
precisamos, nós temos ainda uma semana para poder absorver melhor
o texto da lei e aonde ela permitir nossa contribuição, eu acho
que a gente precisaria trabalhar nesse sentido. Entendo que, o
CONSELHO precisa sim ser defensor de uma questão urbana mais
digna. Não, se pode fazer uma projeção de loteamento e distanciar
uma comunidade de uma forma que pode se dizer até desrespeitosa.
A casa é digna, mas os acessos e preocupação para o município é
grande. Todas às vezes, que foram feitos loteamentos, na última
gestão, não houve preocupação com a Educação, a Saúde porque é
sempre a ultima coisa e sobra para o município. Então quem
construiu não se preocupou com isso. Eu acho que, a construtora,
por exemplo, a construtora, Pacaembu, eu não sei quem tocou nesse
assunto aqui na ultima Sessão. Pacaembu, ela veio e construiu. No
Jardim Morada Verde para ter-se uma ideia. Lembro-me porque, eu
tenho documento lá, Imprensa Oficial, Jardim Morada Verde, ficou
em sessenta milhões de reais, entre terrenos e as casas. E assim,
você vai lá e não tem uma Unidade - da Educação, Saúde etc. Aí
quem tem que construir é o município. Assim, o Vereador tem que
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procurar Deputado para buscar recursos e isso e aquilo... Porque
essa Construtora não foi obrigada a fazer alguma coisa. Nesse
sentido, "Olha! Vamos fazer o loteamento, mas vamos construir as
Escolas, Posto de Saúde e Departamento i e, vamos entregar as
casas". Lógico que, é a contrapartida! O Prefeito Fernando Cunha
está preocupado com isso. Com certeza, esse Conselho, na mão do
Fernando Cunha vai atender essas necessidades e esta expectativa
é muito grande para que se evite essa forma desordenada da
expansão urbana de Olímpia." Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do
orador: 20:45) "Senhor Presidente. Quero perguntar ao Senhor
Vereador Doutor João. Como Vereador, poderia colaborar na
discussão desse projeto. Vejo necessidade de que o Conselho possa
intervir para não acontecer o que a gente vê em placas: "Por
determinação da Justiça esse loteamento é clandestino por não
estar regularizado". Isso tem sido uma prática. E eu tenho
conhecimento que mais um caminha para essa forma. Se o Conselho
realizar ações efetivas. Ao chegar lá notificar, faz a

intervenção, porque é soberano e terá competência para isso."
João Batista Dias Magalhães: (sem revisão do orador: 20:47)
"Senhor Presidente. Ao Nobre Vereador Hélio Lisse Júnior dizer
que no Conselho Municipal de Desenvolvimento Urbano torna-se
necessário ter Estatuto. Para alcançar esse objetivo, acho que
nós Vereadores devemos direcionar esse tipo de pedido ou cobrança
para que o desenvolvimento urbano preceituado na Lei Orgânica do
Município não fique apenas no papel. Como já visto, eu não sou
contra loteamento, sou a favor. Acredito que, ao fornecer a casa
ao cidadão ele realiza um sonho e é possível ver que ele se
transforma, mas ele precisa chegar à sua casa e sentir-se bem e
feliz porque ali está o serviço do município pronto para o
cidadão de uma forma geral." Selim Jamil Murad: (sem revisão do
orador: 20:48) "Senhor Presidente. Na realidade, hoje os fatos
são diferentes. O Prefeito Fernando Cunha além da visão de
Prefeitura tem visão de Empresário. No momento que, ele verifica
a posição do que está acontecendo, ele toma posição diferente
daquilo que vinha acontecendo. Quando ocorreu o primeiro
empreendimento que foi aquele ao lado do Thermas dos Laranjais.
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Eu me lembro de que o Benito foi buscar em Caldas o
segundo empreendimento nós fomos junto com ele buscar o Grupo
OBAM. Investiu mais de um milhão; e, quinhentos milhões, aqui na
cidade de Olímpia. O terceiro empreendedor foi o Grupo WBR
empreendeu mais de seiscentos e cinquenta milhões na cidade de
Olímpia. E está fazendo outro empreendimento de trezentos
milhões. Então, eles estão deixando de ganhar? Não! Eles estão
ganhando com isso. São pessoas de muita seriedade. Tudo aquilo
que foi feito, foi feito com regras de Empresários. Empresário
que, queira fazer alguma coisa que venha para a cidade. Para o
Empresário não interessa àquilo que vai ocorrer. O resultado é

simples fato. À vontade e a garra maior é a de realizar; isso que
é importante. E por isso que, eu sempre cito o nome de Benito
Benatti." Não havendo mais oradores, o Projeto entra em primeira
votação, sendo regimentalmente aprovado pela unanimidade dos Edis
presentes em plenário. Continuando os trabalhos, é lido pelo
Senhor primeiro Secretário, o Parecer n° 02/2017, de autoria da
Comissão de Justiça e Redação, favorável à livre tramitação do
Projeto de Resolução n° 254/2017, avulso n° 15/2017, de autoria
da Mesa Diretora, que dispõe sobre a criação do cargo
comissionado de "Assessor de Cerimonial", de recrutamento amplo,
no âmbito do Poder Legislativo Municipal e dá outras
providências. Com o Parecer favorável, o referido projeto é

colocado em primeira discussão. Não havendo oradores, o Projeto
entra em primeira votação, sendo regimentalmente aprovado pela
unanimidade dos Edis presentes em plenário. Prosseguindo a
presente sessão, o Senhor Presidente usa da palavra para
comunicar que de acordo com o Artigo 165 do Regimento Interno, o
Senhor Ivo Zangirolami Júnior se inscreveu para fazer uso da
TRIBUNA LIVRE para discorrer sobre Trânsito no Município de
Olímpia. Ato contínuo, solicita aos Senhores Vereadores Antônio
Delomodarme e Luiz Antônio Ribeiro para que acompanhem o Ilustre
Representante Senhor Ivo Zangirolami Júnior para suas
explanações. O Senhor Ivo Zangirolami Júnior assume a tribuna e
faz seu pronunciamento. A seguir, agradece a todos e se retira do
Plenário. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, "Sob
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a Proteção de Deus", e atendendo ao Requerimento número 150/2017,
de autoria do Vereador Selim Jamil Murad declara encerrados os
trabalhos da presente Sessão Ordinária, em Homenagem Póstuma a
memória do Senhor Ângelo Antônio Nespolo. Do que, constar,

José EU
Primeir

Hélio LI s junior
Segundo ecretário

foi lavrada presente Ata, achada e, vai
c

SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA,
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE OLÍMPIA, REALIZADA NO DIA TRÊS DE ABRIL DE DOIS MIL
E DEZESSETE ÀS DEZENOVE HORAS.

Aos três dias do mês de abril do ano
de dois mil e dezessete, às dezenove horas, sob a Presidência do
Senhor Vereador Luiz Gustavo Pimenta, Presidente da Câmara
Municipal da Estância Turística de Olímpia, e presentes os demais
membros da Mesa Diretora: Vice-Presidente, Vereador Selim Jamil
Murad; Primeiro Secretário, Vereador José Elias Morais; Segundo
Secretário, Vereador Hélio Lisse Júnior e com a presença dos
Senhores Vereadores Antônio Delomodarme, Fernando Roberto da
Silva, Flávio Augusto Olmos, João Batista Dias Magalhães, Luiz
Antônio Ribeiro e Tarcísio Cândido de Aguiar. Realizou-se a
Sétima Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, Décima
Sétima Legislatura da Câmara Municipal da Estância Turística de
Olímpia. Feita a chamada e, verificado haver número regimental,
o Senhor Presidente, "Sob a Proteção de Deus", dá por iniciados
os trabalhos, convidando o Vereador Hélio Lisse Júnior para que
proceda alei tura de um trecho do Santo Evangelho. A seguir,
todos de pé, é entoado o Hino à Olímpia. Iniciando os trabalhos,
o Senhor Presidente solicita ao primeiro Secretário que proceda a
leitura das Ementas dos Projetos constantes do expediente.
Projeto de Lei Complementar n° 230/2017, avulso n° 38/2017, de
autoria do Executivo, que dispõe sobre a alteração do Artigo 101


